被抛弃在不同地点,相隔十多天被送往同一个儿童福利院

字婴双胞胎兄弟经历传奇离聚

2012年夏天,莱芜市儿 童福利院先后接收了两名 只有2斤多重的新生弃婴。 谁也没有想到,这对被分别 抛弃在莱城区和钢城区的 新生儿竟是双胞胎兄弟。经 过医院的治疗和福利院工 作人员的悉心照料,两兄弟 奇迹般活了下来。然而,弟 弟缘缘被检查出了脑瘫,而 健康成长的哥哥福福被一 对夫妻领养(化名),两兄弟 面临再次分离。

文/片 本报记者 郭延冉

▶儿童福利院谢主任翻看 兄弟俩的照片。



两个孩子越长越像,原来是双胞胎兄弟

"福利院接收到双胞胎弃 婴的情况本来就不多,这对兄 弟的故事更像是传奇一样。 莱芜市儿童福利院马院长说, 福利院里每一个孩子来时的 情形她都印象深刻,尤其是两 年前那个夏天,先后"报到"的 两名早产弃婴。

2012年6月的一个晚上, 位市民在莱芜市莱城区发 现一名被遗弃的男婴,襁褓里 还有100元现金和半袋奶粉。 辖区派出所接警后将弃婴送 到了医院,后来送到了儿童福 利院。"是早产儿,在医院里养 了十多天,才只有二斤一两。 这孩子真是命大,当晚被发现 送到医院后不到半个小时就 下起了瓢泼大雨,如果孩子不 被及时发现的话,很可能就夭 折了。"福利院工作人员说。

相隔了十多天,莱钢医院 又联系儿童福利院,称医院有 -名十多天前被送来的男弃 婴,希望福利院接收。这个孩 子同样是个早产儿,只有二斤 三两重。"他的状况更差,被送 来时小脸儿黄得不正常,检查 出了先天性胆管闭锁,先天性 发育不足,先天性营养不良, 需要慢慢治疗调理。"马院长

就这样,被遗弃的小兄弟 俩阴差阳错地团聚在了莱芜 市儿童福利院,但他们的关系 是后来才被慢慢发觉、确定 的。儿童福利院谢主任说,因 为跟孩子们接触多,平时工作 人员可以通过不同的哭声判断 出是哪个孩子出了状况,唯独 这对早产男婴的哭声让人辨别 不出,并且两个孩子越长越像。 于是,工作人员猜测这两个孩 子可能是双胞胎。工作人员通 过查看两个孩子的捡拾时间、 两个孩子入院时的小被子等接 警记录,发现两个孩子是同一 天晚上被发现的,襁褓也是一 样的,为了进一步确定,福利 院又联系公安部门给两个男 婴做了DNA鉴定。不出所料, 两个孩子果然是亲兄弟。

哥哥被领养,兄弟俩再次要分离

鉴定结果一出来,儿童福 利院的工作人员都觉得,这对 兄弟的经历太传奇了。因为无 法确认两个孩子谁长谁幼,院 长决定让晚来"报到"的越长 越健康的孩子做哥哥,取名福 福,而具有脑瘫迹象的弟弟取 名缘缘。"我们亲眼看着福福、 缘缘从巴掌大的小婴儿长成 了现在三十多斤的大胖小子, 感到很欣慰。"福利院的工作 人员在福福、缘缘的成长日记 中写道。在他们看来,早产且 被疾病缠身的两兄弟能活下 来就是奇迹。

然而,就在兄弟俩一岁 时,弟弟被确诊为脑瘫患儿。 福利院工作人员对缘缘进行 了脑瘫评估、康复矫治,经过 近两年的针灸、推拿等康复训 练,缘缘已经会自己爬行、张 口说话了。妈妈们、姐姐们一 呼唤他的名字,小家伙立即就 开心地爬到妈妈、姐姐们怀 里。"弟兄俩格外亲近,缘缘虽 然不会用语言表达,但是他认

定福福就是自己的亲哥哥,只 要一有机会就会千方百计地 靠近哥哥。"谢主任说。

马院长说,随着孩子们的 成长,每一个福利院的孩子都 想拥有自己的家,为了给那些 日后可能会被领养的孩子做 好心理铺垫,工作人员会跟孩 子们说,"这棵小树长粗了,爸 爸妈妈就来接你回家。"在孩 子们的期盼中,福福的"亲爸 亲妈"来了。就在前几日,一对 夫妻提交申请要领养活泼健

"我们为福福找到家感到 高兴。缘缘要再次与亲人分离, 尽管有些残酷,但他长大了也 会替哥哥高兴,哥哥的父母也 表示以后会带福福来看望他弟 弟的。"马院长说,这对传奇兄 弟生命力那么顽强,她相信缘 缘的身体在大家的精心护理下 能渐渐好转,也成为一个健康 活泼的孩子。她期待更多爱的 奇迹在小哥俩身上发生。

(文中兄弟俩名字为化名)

创业大学生团队卖水果玉米电话卡巧克力

10元做本钱,一周挣了1252元

本报烟台12月18日讯(记 李楠楠) 大学生创业, 如今在各大高校内风生水起。 用2元钱去创业?很多人感觉 有点天方夜谭,但日前在山东 工商学院举办的大学生创业 大赛上,一个5人创业团队就 是利用每人手中的2元钱,凑 齐10元本钱,利用一周的时 间,赚了1252元。

18日上午,在山东工商学 院艺术中心礼堂,山东工商学 院KAB创业俱乐部的工作人 员正在为"一天两元三倍"创 业大赛最终的决赛做着准备

工作。"'一天两元三倍',即在 一天的时间内,用一定的金钱 或物品(两元的含义),获得 多倍的价值(三有多之 意)。"创业大赛活动负责人 蒋振说,"初赛时,我们给个 参赛团队每个人发2元创业 金,在一天的时间内获得多 倍的利润就进入加时赛环 节,加时赛获胜后进入复赛, 最终讲入决赛。目前初赛时 200多人50个团队进入决赛的 有6个团队,其中业绩最好的 是'锐行'队,5人共获得利润 1252元。"

"主要是我们团队的力 量,这几天大家都很拼。"会计 专业大一学生、锐行队队长张 昊说,"初赛一天,我们选择赊 销水果玉米,当天赚了45元, 加时赛5天,我们推销网络电 话卡,赚到1020元,复赛一天 我们卖巧克力和暖手宝,赚到

张昊告诉记者,"初赛的 前一大晚上,找们五个人讨论 了一整夜,选择什么项目,选 择什么样的人群,怎么去营 销,最终在学长的帮助下,去 赊销水果玉米,然后选择带孩

子的中年女士进行售卖。"同 样是会计专业大一学生、锐行 队队员李健为说,如果说当天 盈利45元晋级顺利的话,后面 的考验真的让人感觉有点崩

"加时赛推销网络电话卡, 群在校大学生出去找公司推 销。"张昊说,"我们刚开始一家 企业一家企业地打电话,但都被 拒绝了 ·连好几天没有进展, 当时真的想放弃了。后来队员们 相互鼓励,在最后两天终于有所 突破,卖出去12张电话卡,获得 利润1020元。

老太晨练遭藏獒撕咬两小时

老人住院40多天,狗主人赔偿11万元

本报日照12月18日讯 (记者 王裕奎 通讯员 刘利红) 七旬老太晨练时, 遭遇飞来横祸,被一只藏獒 扑倒撕咬了两个小时。近日, 日照岚山法院审理了这起饲 养动物损害责任纠纷案件, 判决藏獒的主人赔偿老太11 万元。

家住岚山区某村的吴老 太现年69岁,有晨练的习惯。 2013年8月10日早晨4时许,吴 老太从家中出来散步,行至巷 口拐角处时,被邻居李某饲养 的藏獒从背后扑倒并撕咬,周 围邻居闻讯过来相救,但由于 藏獒凶恶,救助效果不佳,一 邻居试图救吴老太时也被藏 獒咬伤。直到6时许,李某接到 电话赶来将藏獒带走,吴老太 才得救。

吴老太被送往岚山区人 民医院做检查,并到日照市疾 病防控中心注射狂犬疫苗,又 被送往日照市人民医院住院 治疗四十余天。吴老太被诊断 为左肱骨骨折、腰3椎体压缩 性骨折、狗咬伤、全身多处软 组织损伤。吴老太的伤情经司 法鉴定后,构成八级伤残。吴 老太起诉李某要求赔偿医疗 费、误工费、护理费、交通费、 残疾赔偿金等经济损失共计 12万元,后经岚山法院调解, 双方最终以11万元的赔偿数 额达成协议。

掷铅球砸伤同学 与学校一起赔偿

本报日照12月18日讯(记者 王裕奎 通讯员 梁陶 王阳) 体育课上,学生在练习投掷铅球时 不慎砸到了另一个同学的头部,构 成九级伤残。近日,在法官主持调解 下,致害者及学校分别赔偿伤者1.7 万元、3万元。

原告王明与被告孙强(均系 化名)是五莲县某中学初二的同 班同学。去年11月份的一天,两人 参加学校运动会,王明的参赛项 目是跑步,孙强的参赛项目是投 掷铅球。王明在跑完步休息时,就 去看投掷铅球。

王明当时在孙强的对面,孙强 以为自己会把铅球投过王明的头 顶,但不幸的是,铅球正巧砸中了王 明头部。王明头破血流,当场晕厥, 在场的老师及同学及时将其送往医

王明入院治疗,共花去医疗费 近2万元。今年3月,经司法鉴定所鉴 定,王明的伤情构成九级伤残。王明 将孙强及其父母和学校诉至法院, 要求赔偿各项损失6万余元。

"在本案中,被告孙强在操场练 习投掷铅球时,应当注意身边同学 的人身安全,他作为直接侵权人,对 原告王明的受伤应当负主要责任。 法官介绍,鉴于孙强尚未成年,其应 当承担的责任由其监护人即他的父 母承担。同时,孙强练球时,学校应 告知其练习要求,并为其提供安全 场地,防止发生危险。因此,作为被 告的学校未尽到应尽的教育、管理、 保护职责,对这次事故的发生应当 承担一定的管理责任。

盗窃变压器铜芯 八名嫌犯落网

本报临沂12月18日讯(记者 通讯员 李庆东 张杰) 平邑县一盗窃团伙为偷铜芯,四处 流窜拆解破坏正在使用的变压器, 17日上午,这个盗窃团伙中的8人被 警方抓获,经审讯,该盗窃团伙涉案 价值40余万元。

今年6月份以来,平邑县仲村 镇、温水镇、铜石镇、卞桥镇、柏林镇 等地多处正常使用中的变压器被人 破坏拆解,变压器中的铜芯被盗窃 一空,给当地群众带来很大经济损 失,也对当地群众的生产、生活秩序 造成了极大的影响。

警方现场勘查后分析,这些案 件作案手段类似,应系同一伙犯罪 嫌疑人所为。经摸排走访,民警最终 将刘某等十余人列入重点嫌疑对 象。在摸清该团伙成员的藏身处后 民警于12月17日兵分三路实施抓 捕,抓获该团伙犯罪嫌疑人8名,现 场缴获作案工具三轮车1辆、摩托车 2辆,撬棍、断线钳及赃物一宗。

经查,该团伙主要犯罪嫌疑人 刘某,男,34岁,2006年2曾因盗窃被 判处有期徒刑一年六个月,2009年7 月因盗窃被判处有期徒刑5年,今年 刑满出狱后,纠结闫某、公某、刘某 某、常某、郭某等人,驾驶刘某的机 动三轮车,团伙成员事先踩点后,携 带撬棍、断线钳等作案工具,利用夜 幕掩护,采取断线钳断电、放掉机 油、推倒变压器进行拆解等手段,先 后窜至平邑县仲村镇、温水镇、铜石 镇、卞桥镇、柏林镇等地破拆变压器 16台,盗窃变压器中的铜芯。该团伙 还涉嫌盗窃电动三轮车、两轮车十 余辆,涉案总价值40余万元。

目前,该盗窃团伙的6名犯罪嫌 疑人已被刑事拘留,2人被取保候 审,其他涉案人员正在追捕中。